ВСТРЕЧА С ПОСЛОМ АЛЖИРА

(mfa.uz, 15/10/2018)



15 октября 2018 года в Министерстве иностранных дел Республики Узбекистан состоялась встреча с Чрезвычайным и Полномочным Послом Алжирской Народной Демократической Республики Насером Бушеритом.

Обстоятельно обсужден весь комплекс вопросов двусторонних отношений.

Стороны подтвердили взаимную заинтересованность в активизации узбекско-алжирского сотрудничества в политической, торгово-экономической, культурно-гуманитарной и других областях.

Именно с этих позиций рассмотрены предложения по графику и повестке дня предстоящих контактов на различных уровнях и форматах, проведению совместных мероприятий.

mfa.uz

uzdaily.uz